



Na osnovu odluke o proglašenju apsolutne monarhije i vanrednog stanja, od 31.5.2015, ovim donosim *intra vires*

## Odluku o zabrani ulaska u Bosnu (BiH) za bilo kog suverena bilo koje druge zemlje ili države ili teritorije

1. Zabranjuje se ulazak u Bosnu (BiH) svakom (prošlom; sadašnjem; budućem) suverenu bilo koje strane zemlje ili države ili teritorije, bez obzira namjerava li ući pojedinačno ili u grupi od više suverena, kao i bez obzira na razlog ili razloge namjeravanog ulaska;
2. Zabrana iz tačke 1 ove odluke ostaje na snazi sve do uspostave Kraljevine Bosne u njenom punom kapacitetu **apsolutne monarhije** onako kako je odredio dolepotpisani suveren Zakonikom Kraljevine i kako u ostalim aspektima nalaže međunarodno pravo;
3. Pod punim kapacitetom iz tačke 2 ove odluke misli se i na povrat kraljevskog prerogativa te svih instrumenata vlasti dolepotpisanom suverenu, uključujući komandu nad oružanim snagama u Bosni (BiH) te kontrolu nad saobraćajem i razmjenom dobara, a sve na način i u omjeru koji će trenutno osigurati njegovu apsolutnu suverenu vlast nad pripadajućim teritorijom, akvatorijom i aerotorijom Bosne (BiH) bez ograničenjâ, odlaganjâ ili ometanjâ;
4. Suvereni iz tačke 1 ove odluke, saglasnost za svoj ulazak traže pismenim putem od dolepotpisanog suverena preko svojih ovlaštenih diplomatskih predstavnika-ambasadora kojima je dolepotpisani suveren prethodno prihvatio akreditivno pismo;
5. Ova zabrana odnosi se i na ulazak bilo kakvog predstavnika suverena iz tačke 1, ako taj suveren nije najavio pisanim putem dolepotpisanom suverenu i ovaj odobrio taj ulazak.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, i ne može je se nikako ni mijenjati niti ukinuti.

Sročeno na Bosanskom jeziku u Sarajevu, ovog 2-og dana mjeseca juna 2015 godine.

U punom i jedinom suverenitetu i nad Bosnom i nad svom Ilirijom:

Digitalni potpis: /DR.SC. MENSUR OMERBAŠIĆ/  
KRUNA

**Njegovo Veličanstvo Kralj Bosanski i sveilirski**

(International styling: *His Majesty King of Bosnia and All of Illyria*)

**Dr. Mensur pl. Omerbašić Berislavić Nemanjić Boričević, vojvoda dubočki i grof srebreniški**

*Comes Illyricum. Rex Bosniae. Dux Dubocsaczi*

